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平成２８年度 第２回千葉市青少年センター運営審議会議事録 

 

１ 日  時 

  平成２９年２月２８日（火）午前１０時から１１時４５分 

 

２ 場  所 

  千葉市南部青少年センター２階会議室 

 

３ 出席者 

 （委員） 

 佐々木会長、小山委員、池田委員、石川委員、多田委員、佐藤（保）委員、小髙委員  

（事務局） 

 井谷所長、日色所長補佐、川崎主任技師 

  

４ 議  題 

（１）平成２８年度事業報告について 

  ①利用状況について 

  ②維持・管理業務について 

  ③主催事業について 

（２）平成２９年度施設運営方針（案）について 

（３）平成２９年度事業計画（案）について 

（４）その他 

 

５ 議事の概要 

（１）平成２８年度事業報告について 

 平成２８年１月末の施設の利用状況、主催事業の実施状況等について報告し、承

認された。 

（２）平成２９年度施設運営方針（案）について 

施設運営方針（案）を説明し、承認された。 

（３）平成２９年度事業計画（案）について 

   主催事業の計画（案）を説明し、承認された。 

（４）その他 

   議事録の確定方法について確認した。 
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６ 会議経過 

議題（１）平成２８年度事業報告について 

井谷所長より、パワーポイントを使って資料 P1～3 の利用状況及び P5～7 主催事

業について報告し、川崎主任技師より P4の維持管理業務を報告した。 

 

（佐々木会長） 意見・質問はあるか？ 

（佐藤（保）委員） 青年会議所事業の１つに毎年夏休みに実施している青少年事業が

ある。市内の小学校５，６年生にチラシを配り、ボランティアと一緒に実施してい

る。子どもたちも初対面同士がほとんどなので、事前にオリエンテーションを２回

実施する。その会場探しにいつも苦労しているが、南部青少年センターのホールの

夏休みの稼働状況や予約方法について伺いたい。 

（職員） ホールの予約は３か月前の第一土曜日に抽選会を行って決めている。ただし、

高校演劇連盟など優先団体の予約が入ってしまっている場合もある。ホール以外の

部屋は、青少年は１か月前、一般は２週間前から予約できる。青少年センターなの

で、青少年を優先にしている。 

（佐々木会長） 申込み方法は？ 

（職員） ホール以外の部屋の予約は web でできる。ホールは利用目的等確認しない

といけないので、窓口に来てもらっている。 

（日色補佐） 稼働率については、資料１１ページに年間の部屋ごとの稼働率あり。夏

休みのホールは高校演劇などでふさがっている日が多い。部屋によって稼働率は違

う。 

（佐々木会長） センターの維持管理について何かあるか？ 

（石川委員） 調理室をよく使わせてもらうが、６台の調理台で一斉に水を使うせいか、

最後の方には水がほとんど出なくなる。以前はそうでもなかった。 

（職員） 次回利用までに点検しておく。 

（佐々木会長） 主催事業の募集人数は部屋のスペースによるか。 

（井谷所長） スペース以外に、講師が指導しやすい人数で決まる。 

（小髙委員） 「ネット・ライン・スマホ青少年の現状と課題」の講演会は、学校とし

ては保護者への啓発になるので助かる。児童向けは学校でもやっている。保護者に

も声をかけているが集まりが悪い。保護者向けにこういう講演会をやってもらうの

はありがたい。 

（佐々木会長） 応募状況は？ 

（井谷所長） 市政だよりや生涯学習センターが発行している「学びの森」等で周知は

しているが、一般市民からの申込みは少ない。関係団体等に協力をお願いしている

ところ。 

（小山委員） 中学生の生徒指導ではスマホの問題が多い。本校でスマホ利用に関する

講演会を実施したこともある。生徒たちもその時のアンケートでは「気をつけなく
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てはいけない」と言いながらも、２か月もすると忘れてしまう。保護者にも聞いて

もらいたい内容なので、保護者の方に「講演会に参加してもいいですよ」と言って

もなかなか集まらない。トラブルに巻き込まれてから気づくのでは遅い。 

（小髙委員） 最近はゲーム機でネットにつながったり、チャットもできる。私たちや

親が知らないことが多い。 

（石川委員） 小学生を対象にするのもよい。最近の子供はお金を持たない。電車やバ

スもスマホで払う。子ども会で出かけた時も、おみやげも買えなくなるまでゲーム

にお金を使ってしまう。 

（小山委員） 校長としては保護者に強制的にでも聞いてほしい内容。 

（井谷所長） 南部青少年センターでは、講演会を隔年で実施しているので参考にさせ

て頂く。 

（佐々木会長）議題（１）について承認いただける方は挙手を。 

【全員一致で承認された。】 

 

議題（２）平成２９年度施設運営方針（案）について 

井谷所長より資料 P8～9を説明した。 

（佐々木会長） 議題（２）について承認いただける方は挙手を。 

【全員一致で承認された。】 

 

議題（３）平成２９年度事業計画（案）について 

井谷所長より資料 P10を説明した。 

 

（佐々木会長） 意見・質問はあるか？ 

（池田委員） 今年度「イタリアン料理入門」と「就活さわやかメイク」の講座に人が

集まらなかったという説明があったが、来年度また計画にある。「イタリアン料理

人門」はなぜ応募が少なかったのか？ 

（井谷所長） 周知の方法というより、イタリアン料理そのものに興味をもってもらえ

なかったのかも。このような内容・タイトルでやってみたらというご意見などを伺

えればありがたい。 

（佐々木会長） 講師はどうやって選んでいるのか？ 

（井谷所長） ＮＰＯ法人や関係団体に派遣依頼したり、知り合いに頼んだりというこ

ともある。料理関係では、ヘルスメイトという市の食生活改善推進員に依頼してい

る講座もある。 

（池田委員） 「イタリアン料理入門」は、参加者は主婦の方？ 

（日色補佐） ４０代、５０代、６０代がいるが、６０代が一番多い。 

（池田委員） 今は、クックパッドを見ればすぐにお料理は作れてしまう時代。ここに

来て教えてもらいたいという気持ちにさせるコンセプトのようなものがあると、料
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理にしてもメイクにしてもよいのでは。 

（井谷所長） 今後講座を企画するうえで、参考にさせて頂く。 

（佐々木会長） 議題（３）について承認いただける方は挙手を。 

【全員一致で承認された。】 

 

議題（４）その他 

議事録の確定について、会長に承認してもらうことを確認した。 

   

 

 

７ 照会先 

     南部青少年センター  TEL 043(264)8995 


